

传销组织“赖”上合肥?

读者致电投诉:合肥多个小区内传销肆虐 星报记者调查:入住率低的小区成重灾区

近日,江西省的董先生来到本报求助,说他的爱人现在在合肥,据说已经身陷传销窝点。董先生多日寻找无果后,求助本报。

与此同时,本报也连续接到望湖城、滨湖世纪城、报业园等小区居民的投诉,称小区内传销肆虐,闹得居民寝食难安。

那么,省城的传销现状究竟如何?近日,本报记者兵分几路,走访了省城多个小区,并对传销现象进行了深入调查发现,合肥现在传销窝点主要盘踞在城乡接合部及入住率较低的小区。

实习生 马明新 吴渝 记者 李尚辉 江亚萍 刘欢 祁琳

滨湖世纪城 小区到了晚上像逢庙会

现象1:几百传销人员在小区穿来穿去

在滨湖世纪城徽贵苑,当记者打探小区传销人员状况时,保安很谨慎,不肯开口。“我们这儿的传销人员特别多,尤其到了晚上像逢庙会一样,传销人员在小区之间穿来穿

去,至少有好几百人。”记者正在与保安聊天时,一路过的中年男子打断保安的话说道。

该男子称,他姓徐,就住在徽贵苑,开出租车,对这里的传销情况了解得比较多。

“这些传销人员,天天吵吵闹闹的,都烦死了,有时候到深夜还不休息。有的业主实在忍不住了就报警,为此,派出所的人经常过来查。”徐先生说。

现象2:每天都有新人“加盟”

徐先生说,他几乎每天都能拉到来滨湖的传销人员,有的是传销人员打车到火车站接人,出手都比较阔绰。

“一接到人之后,传销人员便开始给新人

上课,吹嘘称,他们从事的资本运作,连锁经营,并为国家培养高级的营销人员;还荒唐称,国家之所以加大传销打击力度,是因为国家在对传销人员实施宏观调控。”徐先生说。

徐先生说,“进入滨湖后,有的传销人员还对新人吹嘘称,之所以要建滨湖新区,建这么多高档的高楼大厦,其实就是为他们这些高级人才建的,政务新区也是为他们而建。”

现象3:传销人员多物业很无奈

在滨湖世纪城临滨苑,记者看到,成群的人出出进进,非常频繁。在该小区宣传橱窗记者看到,其中一个窗口里张贴着几张“打传简报”,简报称,去年1月份包河区在3天的时间内就打掉传销窝点85处,教育驱散涉嫌传销人员300余名,其中遣送原籍151名,

共抓获涉嫌传销骨干人员59名,其中有56名骨干人员于今年1月份被包河区法院审理判决。

“这两个小区(临滨苑和琼林苑)的传销人员都多,有关部门经常过来清查,春节前一次清查,出动了很武警,逮到涉嫌传销人员

100多人。”临滨苑的一保安向记者说道。

该保安还称,琼林苑小区的传销人员相对来说要多一些,对于传销人员他们物业也没办法,因为无法鉴别和取证。他们小区入住率达到将近百分之八十,有相当一部分都出租出去了。

现象4:传销人员占百分之五六十

“这边传销人员有百分之五六十之多,真正的住户很少,为此很多业主经常到物业去反映。”滨湖世纪城春融苑南门一保安说道。该保安向记者回忆道,前一段时间,公安部门来了好多人,一下送走了三中巴车传销人

员。那段时间每天晚上都有人过来。他们从火车站打车过来,这边人出来接。保安向记者说起自己听到的一段对白:“这个月怎么没发工资给我啊?”“你这个月都没带人过来,我怎么给你发工资?”

去年六七月份的时候就已经开始出现,那时候还少,到十月份的时候就很多了。整个滨湖世纪城春融苑是最多的,其次就属徽贵苑、徽昌苑、徽杰苑了。

现象5:传销人员手上写的全是房号

春融苑保安告诉记者,这边传销人员以江西人最多,然后是福建、广东人,“三五成群的,坐在凉亭里闲聊天,一个人手上拿着个小包、两部手机”,保安指引着记者往外望去,一名穿着黑色丝衣的中年妇女,手里拿着一个小包。

“之前配合工商、派出所看到过很多

次了,你要把他们的手打开一看,手上都记着房号。”保安告诉记者写上这些房号是为了去“开会”,到各房间串门,给新来的人“上课”。他们每天都串门“开会”,早晚两次,现在打击力度强了以后,改在了夜里。物业在每个电梯口贴的那些关于传销的通知,刚贴上去没一会就被揭

掉了。但他们也不搞破坏,就整天在园区里面闲逛。

保安还告诉记者,这边好多做传销的以前都不开车的,现在都开上车了,“现在你到地下车库去看一看,以赣开头的车特别多,而且开的车都不差,什么牌子的车都有,如宝马、尼桑、凯美瑞等。”

报业园 小区因传销人员进入宁静被打破

严小姐在经开区一家企业上班,2011年和男友一起租住在报业园。“听说那些人是搞传销的,经常三三两两地在小区逛荡,一看那神情,的确有点不像正常上班的。”记者在报业园采访时,严小姐说对“传销”很是厌恶,影响小区整体环境。

报业园业主孔先生在接受采访时说,小区不少房子都空着,后来随

着操着福建、江西、浙江口音的人不断进驻,小区原本的安宁一下被打破了。“正常上班的都是早出晚归,这些人整天随时都在小区出现,三五成群的,也没有任何安全意识,进出单元楼道,很少主动关门,安全隐患特别大。”孔先生说小区不少业主都知道这些人是做传销的,可是没有办法。

随后记者咨询了该小区门卫,一保安表示,该小区的传销人员确实很多。“我们也没办法,主要是业主出租房屋的时候,多留点心眼,不能为一己私利,不顾小区整体环境。”

传销

